

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Лоранской Ирины Дмитриевны о ассистенте кафедры
гастроэнтерологии ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ
Парусове Андрее Игоревиче.

Парусов Андрей Игоревич, 1991 года рождения, ассистент кафедры гастроэнтерологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава РФ, закончил ГБОУ ВПО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздрава России в 2014 году по специальности «Педиатрия», в 2015 году – интернатуру по специальности «Терапия». С 2015 по 2017 гг. проходил обучение в ординатуре на кафедре гастроэнтерологии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, после успешного окончания которой поступил в очную аспирантуру на кафедру гастроэнтерологии РМАНПО, где обучался с 2017 по 2020 гг.

За время обучения в аспирантуре Парусов Андрей Игоревич зарекомендовал себя как ответственный и трудолюбивый исследователь. Полностью выполнил учебный план аспирантуры. Принимал активное участие в преподавательской работе, проводил семинары со слушателями циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки, а также ординаторами кафедры. Целеустремленный, коммуникабельный, пользуется уважением у сотрудников кафедры и отделений клинических баз.

С 2016 по 2020 гг. работал врачом-терапевтом в ФГАУ «Лечебно-реабилитационный центр» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2020 года по настоящее время работает ассистентом кафедры гастроэнтерологии ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации и врачом-гастроэнтерологом в АО ГК Медси «Клиническая больница №1». За время работы врачом проявил себя

как высококвалифицированный специалист, владеющий знаниями и умениями в области терапии и гастроэнтерологии.

Парусов А.И. регулярно участвует во всероссийских и международных научных конференциях, неоднократно выступал с докладами на конференциях молодых ученых РМАНПО. По результатам диссертационной работы опубликованы 8 печатных работ, из них 3 – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ, в т.ч. 1 в перечне российских изданий, индексируемых в международных базах данных и системах цитирования Scopus. Кроме того, является победителем конкурса грантов РФФИ. Его научные успехи оценены правом получения стипендии правительства РФ в 2019-2020 учебном году. Результаты проведенной научно-исследовательской работы позволили Парусову А.И. разработать алгоритм персонализации лечения больных циррозом печени неселективными β-адреноблокаторами с использованием фармакогенетических технологий, а также оформить полученные новые научные данные в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Парусов Андрей Игоревич является сформировавшимся исследователем, способным ставить и решать сложные научные задачи.

Следует охарактеризовать ассистента Парусова А.И. как перспективного и талантливого ученого и педагога.

Научный руководитель
д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ
зав. кафедрой гастроэнтерологии
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России

И.Д. Лоранская

Подпись И.Д. Лоранской заверяю

Ученый секретарь ФГБОУ ДПО РМАНПО

Минздрава РФ, д.м.н., доцент

28.12.2021г.



Т.А. Чеботарева